
Εδεσσαϊκό Καρναβάλι - Edessa Carnival 
08 Φεβρουαρίου - 23 Φεβρουαρίου 2026 

 

 

ΕΔΕΣΣΑΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

Περισσότερες Πληροφορίες :  

Δήμος Έδεσσας – Αντιδημαρχία Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης & Ισότητας των φύλων 

Πολιτιστικό Κέντρο Έδεσσας Τηλ: 23810 30040 e-mail: edessaikokarnabali@gmail.com 
www.edessacity.gr – www.edessacarnival.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Κυριακή 08 Φεβρουαρίου 2026  

- Το Καρναβάλι Ξεκινά -  

 

Το Καρναβάλι ΞΕΚΙΝΑ!! 

Ο πεζόδρομος γεμίζει καρναβαλιστές και παραμύθια. Το Εδεσσαϊκό 

Θέατρο και η Φιλαρμονική του Δήμου Έδεσσας δίνει τον ρυθμό για την 

έναρξη των Καρναβαλικών εκδηλώσεων.  

Πάρκο Μικρών Καταρρακτών – Πεζόδρομος / Ώρα: 11πμ 

 

Εγκαίνια Έκθεσης Ιστορίας Του Εδεσσαϊκού Καρναβαλιού 

20 Χρόνια Εδεσσαϊκό Καρναβάλι – Η ιστορία του Καρναβαλιού 

ζωντανεύει στο Χατζηγιάννειο Πολιτιστικό Κέντρο.   

Ώρα: 12:30 μμ. 

 
 

13-20 Φεβρουαρίου 2026  

- Αποκριάτικες Κατασκευές για Παιδιά - 

 

Η φαντασία παίρνει φωτιά! 

Στο Χατζηγιάννειο Πολιτιστικό Κέντρο , τα παιδιά δημιουργούν μοναδικές 

αποκριάτικες κατασκευές, παίζουν, γελούν και ζουν τη μαγεία της 

Αποκριάς! Ελάτε να δημιουργήσουμε μοναδικές αποκριάτικες στιγμές! 

Δευτέρα – Παρασκευή: 09:00 – 13:00 & 17:00 – 20:00 

 
 

Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 

- Παραδοσιακή Βραδιά (Ά μέρος) - 

 

Μια βραδιά αφιερωμένη στην παράδοση, τον χορό και τη μουσική. Στις 

11 Φεβρουαρίου και ώρα 18:00, το Πάρκο Μικρών Καταρρακτών γεμίζει 

με παραδοσιακούς ήχους και χορούς από τους πολιτιστικούς 

συλλόγους του Δήμου Έδεσσας, δίνοντας το πρώτο αποκριάτικο 

ραντεβού με την παράδοση. 

- Πάρκο Μικρών Καταρρακτών 18:00μμ 
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Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 2026 

- Τσικνοπέμπτη - 

 

Η πόλη γεμίζει αρώματα. Οι ψησταριές παίρνουν φωτιά και το γλέντι 

ξεκινά! Η Τσικνοπέμπτη στην Έδεσσα είναι γιορτή για όλους, με ζωντανή 

μουσική, λαχταριστούς μεζέδες και άφθονο κρασί! 

- Πλατεία Τημενιδών 

- Πεζόδρομος, Πλατεία Στουγιαννάκη 

 
 

Σάββατο: 14 Φεβρουαρίου 2026  

 

Dog Carnival – Γαβ γαβ και μασκαράδες 

Μια αποκριάτικη γιορτή γεμάτη παιχνίδι, μουσική, παρέλαση 

μεταμφιεσμένων σκύλων, διαγωνισμούς, εκπλήξεις και ουρές που 

κουνιούνται ασταμάτητα! 

Μικροί και μεγάλοι, δίποδοι και τετράποδοι, ετοιμαστείτε για γέλια, 

χαμόγελα, πατουσάκια, γαβγίσματα, πασαρέλα και καρναβαλική τρέλα, 

για να γεμίσει η πόλη χρώμα και να γράψουμε όλοι μαζί το πιο 

ξεσηκωτικό, το πιο χαρούμενο, το πιο… γαβ-γαβ κεφάλαιο στην ιστορία 

της Έδεσσας.  

Πάρκο Καταρρακτών - Ώρα: 11π.μ 

 

Οι Κλειδαριές της Αγάπης! 

Αυτή τη χρονιά, η αγάπη… κλειδώνει στο Εδεσσαϊκό καρναβάλι!  

Ελάτε να γιορτάσουμε τον έρωτα, τη φιλία και την αγάπη σε όλες τις 

μορφές της, συμμετέχοντας στο δρώμενο «Οι Κλειδαριές της Αγάπης». 

Φέρτε τη δική σας κλειδαριά, γράψτε το μήνυμά σας και γίνετε μέρος 

μιας ρομαντικής στιγμής στην καρδιά της πόλης. 

Καταρράκτες – Όλη μέρα 

 

Μαζορέτες & Τυμπανιστές στον Παλαιό Άγιο Αθανάσιο! 

Οι Μαζορέτες και οι Τυμπανιστές “Κάρανος” γεμίζουν ρυθμό τον 

πεζόδρομο και την πλατεία του χωριού, σε μια αποκριάτικη βόλτα 

γεμάτη κέφι. 

Παλαιός Άγιος Αθανάσιος 15:00μμ 
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Κυριακή: 15 Φεβρουαρίου 2026  

 

Πρωί: Παιδικό Καρναβάλι Έδεσσας 

Οι μικροί μας Καρναβαλιστές θα παρελάσουν στον πεζόδρομο της 

Έδεσσας μαζί με τους τυμπανιστές “Kάρανος” και μετά στο Πάρκο 

Μικρών Καταρρακτών θα χορέψουν και θα παίξουν με την ψυχή τους σε 

ένα ξέφρενο αποκριάτικο πάρτι με ανιματέρ! 

Ώρα: 11πμ 

 

Απόγευμα:  Παιδικό Καρναβάλι Βεγορίτιδας 

Το απόγευμα, η Άρνισσα υποδέχεται το Παιδικό Καρναβάλι της 

Βεγορίτιδας στο Κέντρο Νεότητας. Οι ανιματέρ χαρίζουν χαμόγελα 

στους μικρούς μας φίλους! 

Ώρα: 5μμ 

 
 

Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2026    

- Καρναβαλοποδηλατοδρομία - 

Βάλε την πιο τρελή σου στολή, πάρε το ποδήλατό σου και έλα να 

γεμίσουμε τον πεζόδρομο της Έδεσσας με χρώμα, χαμόγελα και 

αποκριάτικη διάθεση!  

Μεγάλη Κλήρωση! Στο τέλος της διαδρομής, ένα ποδήλατο ψάχνει τον 

καινούργιο του ιδιοκτήτη. 

Ώρα: 6μμ – Πάρκο Μικρών Καταρρακτών 

 

- Los Latinos - 

Ελάτε να χορέψουμε Latin με τους Los Latinos Edessa του τμήματος Latin 

του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Έδεσσας «Μέγας Αλεξάνδρος». 

Ώρα: 8μμ – Πάρκο Μικρών Καταρρακτών 

 
 

Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2026  

- Παραδοσιακή Βραδιά (Β μέρος) - 

Η γιορτή της παράδοσης συνεχίζεται. Στις 18 Φεβρουαρίου και ώρα 

18:00, στο Πάρκο Μικρών Καταρρακτών, οι υπόλοιποι πολιτιστικοί 

σύλλογοι του Δήμου Έδεσσας παρουσιάζουν χορούς και μουσικές από 

όλη την Ελλάδα, ολοκληρώνοντας το παραδοσιακό αποκριάτικο ταξίδι. 

Ώρα: 6μμ – Εκκίνηση: Πλατεία Στουγιαννάκη 

 
 

Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2025  

- Κουδουνίσματα - 

Παραδοσιακή πατινάδα από τον Σύλλογο Καρναβαλιστών Έδεσσας - 

Αρκούδες-Μέτσκες. 

Ώρα: 6μμ – Πάρκο Μικρών Καταρρακτών 
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- Μεγάλη Συναυλία με τον Toni Sfinos & Antonella - 

Συναυλία με τον μοναδικό και αξεπέραστο Tonis Sfinos – Antonella. 

Ώρα: 9,30μμ – Πεζόδρομος 

 
 

Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου 2026  

 

Το Γαϊτανάκι της Αποκριάς 

Η Εδεσσαϊκή Λαογραφική Εστία γεμίζει τον πεζόδρομο με καρναβαλιστές 

και χρώματα.  

Ώρα: 5:30μμ 

 

Μαζορέτες & Τυμπανιστές  

Οι τυμπανιστές Κάρανος και οι μαζορέτες της Έδεσσας, φέρνουν τον 

αποκριάτικο ρυθμό στην πόλη! 

Ώρα: 7μμ 

 
 

Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026  

- Μεγάλη Παρέλαση & H2O Party - 

 

Η καρδιά του Καρναβαλιού χτυπά δυνατά στη Μεγάλη Παρέλαση! 

Δημαρχείο–Μοναστηρίου–Πλ.Ελευθερίας–Δημοκρατίας–Καταρράκτες.  

Μετά, το πάρτι H2O στο Πάρκο Μικρών Καταρρακτών μας ανεβάζει τη 

διάθεση στα ύψη. 

Ώρα: 6μμ – Εκκίνηση από το Δημαρχείο Έδεσσας.  

 
 

Κυριακή 22 Φεβρουαρίου 2026 

- Το Έθιμο της Λάμκας – Κάψιμο Βασιλιά Καρνάβαλου - 

 

Το παραδοσιακό έθιμο της Λάμκας ζωντανεύει από τον Φ.Σ. “Μέγας 

Αλέξανδρος” Έδεσσας. Ακολουθεί το κάψιμο του Καρνάβαλου.  

Ώρα: 6μμ - Πάρκο 25ης Μαρτίου 

 

 
 

23 Φεβρουαρίου 2025 - Καθαρά Δευτέρα 

-Παραδοσιακά Κούλουμα - 

Κούλουμα στην Έδεσσα και στη Βεγορίτιδα με χαρταετούς, μουσική και 

παραδοσιακή φασολάδα. Γιορτάζουμε την Καθαρά Δευτέρα όπως 

πρέπει!  

http://www.edessacity.gr/

